

略伦特

爱犬起名安菲尔德 纪念逆天改命之夜

有不少球员是爱犬之人，他们的宠物的名字也是千奇百怪，比如说梅西的爱犬名叫“浩克”，这是因为他非常喜欢《复仇者联盟》中的绿巨人浩克。伊斯科的宠物犬名叫“梅西”，是因为阿根廷人是他最欣赏的球员。马竞中场马科斯·略伦特的宠物犬则名叫“安菲尔德”，这是因为他希望能够铭记那一夜——2020年3月12日，马竞在欧冠八分之一决赛次回合中做客挑战利物浦，略伦特在加时赛中梅开二度并贡献助攻，以一己之力引领球队淘汰卫冕冠军杀入八强。

皇马弃将 “进化论”

马科斯·略伦特出生于1995年1月30日，可以说是大器晚成，他的位置也发生了多次变化，最开始在皇马青年队踢边锋，后来改踢后腰，现在则更接近于中锋。

“他一直都在进化，最开始的时候他踢的是边锋，当时他的身体比较简单，不像现在这么强壮，但技术非常出色。来到西班牙U19青年队后成为了我们在防守型后腰位置上的首选。”德尼亚说，“然后是U21青年队，他主要负责控制比赛节奏，是一位非常聪明的球员，身体素质也异常出色，他能让球队保持平衡，为球队做出了巨大贡献。”

与此同时，略伦特在皇马各级青年队也都是中场主力，2014年时他就作为U19青年队的主力帮助球队打进了青年欧冠半决赛，之后的两个赛季时间里他一直代表皇马二线队参加西丙联赛，主教练是齐达内。

不过当齐达内在2016年1月升任皇马一线队主帅时，略伦特并没有立即得到机会，2016年夏天他被租借去了西甲新军阿拉维斯并有出色表现，2017-2018赛季回归皇马后依旧没能得到太多时间，仅在一些并不是太重要的比赛中作为轮换球员五次首发出场。

关键原因或许并不在于略伦特不够好，而在于他的竞争对手太好了——莫德里奇、克罗斯与卡塞米罗组成的“典礼三中场”正值巅峰，无论是谁想要在皇马中场谋得一席之地都不容易，略伦特必须等待属于自己的机会。

机会没有出现在洛佩特吉时期，上赛季这位西班牙教头在西甲只给了略伦特11分钟出场时间，洛佩特吉被解雇后，上位的是更了解皇马青训的索拉里，而卡塞米罗恰好又在这个时候受伤了，略伦特一度看到了希望并在世俱杯上打进了一粒非常漂亮的远射，但不幸的是随后略伦特也受伤了。

然后就是去年3月齐达内的回归，在略伦特与更年轻的巴尔韦德之间，法国主帅选择了后者，所有人都知道他必须离开皇马了。

“我不知道为什么会这样，你们应该去问齐达内。”胡里奥说，“我只知道马科斯一直都充满自信，他离开皇马是因为他想要变得更好，这对他并没有造成负面影响，他接受了事实，并努力工作去扭转局面，他是这方面的行家，他总是能够击败困难。”



西甲球员4月到7月身价涨幅最快排行榜中，马竞中场马科斯·略伦特的身价由1600万欧元涨到4000万欧元，位列这份榜单的首位，足以见得复赛之后他状态的火热

流淌着皇马血液，努力赢得马竞人的赞赏

本版撰稿 特约记者 谢勤德

那一夜之所以神奇，原因有两个，首先是略伦特是替补出场，其次是他换下的是迭戈·科斯塔——一位中锋，而之前无论在马竞还是皇马一线队，略伦特的位置都是防守型中场。

略伦特登场时马竞已经0比1落后，在差不多50分钟时间里他是马竞场上唯一的中锋，在补时第7分钟打进的第一球不仅是他职业生涯首粒欧冠进球，同时也只不过是他整个职业生涯所有正式赛事的第四球，比赛结束后，略伦特在马竞球迷中多了一个尊称：“安菲尔德英雄”。

“他欣然接受了这个外号，因为这个外号代表着马竞球迷对他的爱。”略伦特的叔叔胡里奥说，“至于媒体记者也这么叫他就更好了，这意味着人们一提起他，就会立即想起某场重要比赛中发生的重要事情。马科斯对此非常满意，他知道这场比赛会被球迷铭

记在心。”

乍听起来这位西班牙中场球员有些过于注重别人对自己的看法，过于看重马竞球迷对自己的看法。

但这是可以理解的，略伦特出生于一个特殊的家庭，他的叔祖父是皇马历史上最伟大球员之一的帕科·亨托，他的祖父是当年继承了斯蒂法诺留下的9号球衣的拉蒙·格罗索，两人加起来一共为皇马拿到过六次欧冠冠军。

他的两位曾叔祖父亨托与安东尼奥·亨托也都曾为皇马效力，他的父亲帕科·略伦特曾在1987年至1994年间为皇马赢得了九座冠军奖杯，其中包括三次西甲联赛冠军，他的叔叔胡里奥·略伦特也曾帮助皇马拿到过两次西甲冠军，甚至连他的母亲都是皇马的一员，只不过效力的不是足球队，而是篮球队。

现在我们能够理解为何略伦特会如此在意马竞球迷对自己的看法了，他出生于一个不能再皇马的家庭，小

时候也顺理成章地在皇马接受足球训练，并加入了皇马青年队。皇马球迷一直对略伦特寄以厚望，甚至称他为“太子”，其中含义非常明显——略伦特可能无法达到亨托的高度，但他身体里流淌着皇马的血液，他是百分之百的皇马人，皇马队长袖标未来的候选者。

不过这并不意味着略伦特获得了特殊照顾。“他来自一个足球家庭，而且是背景深厚的足球家庭，有时候这的确可以提供一些帮助，但关键还在于他自己，如果他没有付出足够的努力和牺牲，不够谦逊，不听教练的话，不认真训练，那他一样不可能成为一位职业球员。”现西班牙U19青年队主帅桑蒂·德尼亚说。

西蒙尼的回答却又有不同，“马科斯很清楚他并不是梅西，他也成不了梅西，但他可以通过努力工作，用自己的谦逊态度去不断取得进步，用得分能力与身体素质为教练和球队提供更多选择，他是那种没有任何天赋可言的球员，他的地位是通过一天又一天地努力，一场又一场比赛的付出换来的。”

“马科斯永远都不灰心。”胡里奥说，“他最美好的品格之一就是耐心，他总是坚持做自己，无论遇到多少挫折和障碍都绝不灰心，无论发生了什么都保持乐观积极的心态，然后抓住任何一丝可能，王者归来。”

“床单军团” 收获X武器

问题的关键在于略伦特选择了马竞，由于历史原因，两家俱乐部历史上很少直接做交易。阿奎罗是一个最好的例子，尽管当年皇马主席弗洛伦蒂诺非常欣赏这位阿根廷前锋，但为了不破坏与马竞之间的关系还是选择放弃，让阿奎罗转会去了曼城。

“他所想的只是好好踢球，享受足球，所以他是从非常职业的角度做出这一决定的。”胡里奥说，“让我们实事求是，他之前的确实非常渴望能在皇马一线队站稳脚跟，要知道他几乎所有家人都曾穿过皇马球衣，但当齐达内告诉其不会得到太多出场机会时，他就只能离开皇马了。马竞是个非常有趣的选项，我们都这么认为，事实上他父亲也曾效力过马竞，所以这笔转会的确有些奇怪，但并不像人们说的那么夸张。”

为了得到皇马太子，马竞付出了4000万欧元，这不是一个小数字。不过略伦特的开局并不顺利，在西甲直到联赛第14轮他才首次代表马竞首发，欧冠小组赛前五轮甚至连一分钟出场机会都没有得到。

与皇马生涯不同的是，这次略伦特等到并抓住了机会，今年2月的时候由于科克受伤，略伦特开始有了更多出场时间，主要踢右边锋，并在2比2战平瓦伦西亚的比赛中打进了加盟马竞后的首球，随后就是神奇的“安菲尔德之夜”了，那场比赛也是他首次被放在中锋位置上。

复赛后首战对毕尔巴鄂竞技，首发出场的略伦特是马竞表现最好的球员，6月下旬对阿拉维斯，已经习惯了更多投入进攻的西班牙人打进了两球助攻两次，之后对赫塔费他再度取得了进球。

复赛后的11场比赛马竞取得了七胜四平的不败战绩，略伦特每场比赛都获得了出场机会，复赛前马竞在西甲仅排名第六，欧冠资格岌岌可危，38轮踢完后则回到了第三的位置上，领先第五名比利亚雷尔10分——略伦特显然功不可没。

西蒙尼解锁 “马竞梅西”

最不可思议的是在职业生涯迄今为止的大部分时间里，略伦特都是通过奔跑和拦截来改变比赛，但从“安菲尔德之夜”开始，一个新的略伦特出现了，他的武器是充满想象力的传球和突破，以至于有球迷开始管他叫“马竞梅西”。

“主教练的一个重要任务就是寻找球员的天赋并努力让他释放天赋，西蒙尼是这方面的专家，他充分发挥了马科斯的运动能力和身体素质，将他从防守任务中解放出来。”德尼亚说。

西蒙尼的回答却又有不同，“马科斯很清楚他并不是梅西，他也成不了梅西，但他可以通过努力工作，用自己的谦逊态度去不断取得进步，用得分能力与身体素质为教练和球队提供更多选择，他是那种没有任何天赋可言的球员，他的地位是通过一天又一天地努力，一场又一场比赛的付出换来的。”

“马科斯永远都不灰心。”胡里奥说，“他最美好的品格之一就是耐心，他总是坚持做自己，无论遇到多少挫折和障碍都绝不灰心，无论发生了什么都保持乐观积极的心态，然后抓住任何一丝可能，王者归来。”